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Köszöntöm Önöket a Szigetcsépi 
Hírek őszi-téli lapszámában. 
Mozgalmas időszakon vagyunk 

túl, gondolok itt az III. Őszi Piknikre, 
amely az idén ismét nagyon sok látogatót 
vonzott és úgy gondolom jól sikerült, to-
vábbá az Új Faluház átadó ünnepségére, 
mely egy újabb gyöngyszemként ékesíti 
Szigetcsépet.  

A mozgalmas hónapok azonban nem-
csak a rendezvényekről szóltak, hanem a 
települési önkormányzat részéről újabb 
munkát is jelentettek. A nyár folyamán pá-
lyázatot nyújtottunk be a Magyar Falu 
Program keretén belül a „Szigetcsép Ba-
rátság útja útfelújítására”, valamint a „Fa-
luház további fejlesztésére”.  

Sajnos az útfelújítási pályázatunk for-
ráshiány miatt várólistára került, ezért 
ezen az úton kátyúztatni fogunk az ősz fo-
lyamán. A Faluház pályázatra még nem ér-
kezett értesítés.  

A LEADER Felső-Homokhátság Vi-
dékfejlesztési Egyesület keretében meg-
hirdetett pályázati kiírásra „Kerékpáros 
pihenő és szabadidőpark létesítési Sziget-
csépen” címmel nyújtottunk be pályáza-
tot, melynek eredményességéről még nem 
kaptunk értesítést. Ezzel a pályázattal a 
Malom utcában lévő térre szeretnénk egy 
kerékpáros pihenőt és kültéri felnőtt fit-
ness parkot létesíteni.  

A napokban fejeződött be a települé-
sen a szikkasztó árkok karbantartása, ki-
alakítása és az útpadkák rendezése. Bízom 
benne, hogy az őszi csapadékos időszak-
ban a lakosság látni fogja ennek hasznát, 
hiszen az utakon, járdákon már nem fog 
megállni az esővíz. Nagyon kérem Önö-
ket, hogy a most kialakított új árkokat, il-
letve a régebbi mélyített árkokat, ne hord-
ják tele falevelekkel és egyéb kerti 
hulladékkal, hiszen akkor azok a későbbi-
ekben nem tudják betölteni funkciójukat. 

További fejlesztés is történt a települé-
sen, szeptember elején kihelyezésre került 
az OTP Bank automata az önkormányzat 

parkolójába, mely sok lakosnak nagy 
könnyebbséget jelent a mindennapokban. 
Nem Önkormányzati beruházásként 
ugyan, de a Kölcsey utcai telektulajdono-
sok összefogásával kezdetét vette a Köl-
csey utca víz és csatornahálózat kiépítése. 
Több utcában útfelújítási, útkarbantartási 
munkálatok történnek, valamint a Váci 
Mihály utcában, a sok éve elbontott járda 
szakasz is pótlásra kerül. Hamarosan ki-
helyezésre kerülnek az utca névtáblák is 
az utcák elejére-végére. Folyamatosan fi-
gyeljük a megjelenő pályázatokat, vala-
mint a helyi civil szervezetek figyelmét 
is felhívjuk az épp aktuális pályázati ki-
írásokra.  

Az őszi-téli időszakra is bőven készü-
lünk programokkal, és nagy örömömre 
szolgál, hogy a lakosság részéről is jön-
nek új ötletek, programjavaslatok. Szere-
tettel várom Önöket a szigetcsépi rendez-
vényeken! 

Az előző évekhez hasonlóan az idei 
év végén is az öregségi nyugdíjasok, 

nagycsaládosok és szociális ellátottak ka-
rácsonyi támogatásban részesülnek, utal-
vány formájában. Ezzel is hozzájárulva 
egy kicsit a karácsonyi ünnepekhez.  

Az év végéhez közeledve szeretném 
köszönetemet kifejezni mindazok felé, 
akik egész évben segítették és szívükön 
viselték településünk fejlődését. Köszö-
nöm a lakosságnak, a helyi civil szerve-
zeteknek, a nemzetiségi önkormányza-
toknak az egész éves munkájukat. 
Kívánom, hogy az elkövetkező esztendő-
ben is az összefogás, az együtt gondolko-
dás, az egymás iránti tisztelet jellemezze 
hétköznapjainkat.  

A Képviselő-testület és a magam 
nevében kívánok Önöknek áldott, 
békés, szeretetteljes Karácsonyi Ünne-
peket és valamennyi álmukat betelje-
sítő, egészséget hozó, békés, boldog Új 
Esztendőt! 

 
Tóthné Kriszt Judit  

polgármester 

Tisztelt Olvasók,  Kedves Szigetcsépiek!

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!  

2023. december 3. (vasárnap)  

13,00-17,00 Karácsonyi vásár 

SZMK sütivásár 

16,00 órakor a Záhonyi Hugóné 

Óvoda óvodásainak műsora 

A Szigetcsépi Polgármesteri Hivatal előtti téren (Szigetcsép, Szabadság utca 2. 

Forralt bor 

2023. december 17.  

(vasárnap)  16,00 óra  

Szigetcsépi Általános  

Iskolások műsora 

SZMK sütivásár 

2023. december 10.  

(vasárnap) 16,00 óra  

Tschip énekkar műsora 

Református hittanosok műsora 

Katolikus hittanosok műsora 
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2023. július 14-i rendkívüli ülésén a 
Képviselő-testület 

- a védőnői feladatellátás átadásával kap-
csolatban úgy döntött, hogy: 

     • jóváhagyja az ingatlan és ingó va-
gyon ingyenes használatáról és a 
használat során felmerülő költségek 
elszámolásáról szóló, a Dél-Pesti 
Centrumkórház – Országos Hemato-
lógiai és Infektológiai Intézettel meg-
kötendő Megállapodást, 

     • jóváhagyja az iskola-egészségügyi 
védőnői ellátás nyújtásáról szóló, a 
Dél-Pesti Centrumkórház – Országos 
Hematológiai és Infektológiai Inté-
zettel megkötendő Feladat ellátási 
szerződést; 

- módosította a Ráckeve és Térsége Beru-
házási Társulás Társulási Megállapodá-
sát; 

- úgy döntött, hogy a LEADER „Helyi tu-
risztikai kínálat bővítése” tárgyú, VP6-
19.2.1-33-6-20 azonosítószámú felhí-
vásra benyújtja pályázatát „Kerékpáros 
pihenő és szabadidő park létesítése Szi-
getcsépen” címmel, bruttó 25.000.000 Ft 
összegben; 

- – egyetértve a Felső-Homokhátság Vi-
dékfejlesztési Egyesület Közgyűlésének 
döntésével – úgy határozott, hogy a 
2024-2027-es Vidékfejlesztési Program 
LEADER jogcím megvalósításához la-
kosságarányosan 555.462 Ft összegű 
működési költség előfinanszírozást biz-
tosít az Egyesület számára. 

 
2023. szeptember 18-i ülésén a  

Képviselő-testület 
- megalkotta a 9/2023. (IX. 19.) önkor-

mányzati rendeletét az Önkormányzat 

2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. 
(II. 27.) önkormányzati rendelet módo-
sításáról; 

- kezdeményezte a köztisztaságról, az el-
hagyott hulladék felszámolásáról és a 
helyi környezet védelmének szabályairól 
szóló önkormányzati rendelet megalko-
tását; 

- elfogadta a Záhonyi Hugóné Óvoda 
2022/2023. nevelési évéről szóló beszá-
molót; 

- jóváhagyta a Záhonyi Hugóné Óvoda 
Szervezeti és Működési szabályzatának 
módosítását; 

- jóváhagyta a Záhonyi Hugóné Óvoda és 
a Szigetcsép Polgármesteri Hivatal között 
létrejött munka és feladatmegosztás rend-
jéről szóló megállapodás módosítását; 

- jóváhagyta a Szigetcsép Polgármesteri 
Hivatal Szervezeti és Működési Szabály-
zatának módosítását; 

- jóváhagyta a Szigetcsép Község Önkor-
mányzata és a nemzetiségi önkormány-
zatok között létrejött együttműködési 
megállapodásokat; 

- elfogadta a DAKÖV Kft. 2022. évi tevé-
kenységéről szóló beszámolót és az 
abban foglalt 2023. évi fejlesztési tervet 
Szigetcsép vonatkozásában; 

- elfogadta a Szigetcsép víziközmű rend-
szerét üzemeltető DAKÖV Kft. által 
2024–2038. időtávra szóló Gördülő Fej-
lesztési Tervét a település közműves ivó-
vízellátása és közműves szennyvízelve-
zetése vonatkozásában; 

- meghozta előzetes döntését a Szigetcsép 
hatályos településrendezési eszközeinek 
módosításáról a 0163/44 hrsz-ú ingatlan 
vonatkozásában; 

- döntött a Tököl és Szigetújfalu közötti 

kerékpározható közutak tervezése című 
projekt építtetői feladataival kapcsolatban; 

- úgy döntött, hogy nem kíván csatlakozni 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjrendszerhez; 

- elfogadta a Református Dunamenti Kis-
térségi Diakónia 2023. évi támogatásá-
nak felhasználásáról szóló elszámolását; 

- úgy döntött, hogy az Önkormányzat 
2023. évi költségvetésének szűkössége 
miatt nem nyújt támogatást a Ráckevei 
Ady Endre Gimnázium végzős tanulói 
Szalagavató ünnepélyének megrendezé-
séhez; 

- döntött a Rendőrjárőr képzés támogatá-
sáról. 

 
2023. október 16-i ülésén a  

Képviselő-testület 
- megalkotta a 10/2023 (X. 17.) önkor-

mányzati rendeletét a Szigetcsép Községi 
Önkormányzat Képviselő-testületének 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 4/2022. (III. 24.) önkormányzati 
rendelet módosításáról; 

- elfogadta a Szigetcsépi Polgárőr Egye-
sület 2022.09.30-2023.09.30-ig végzett 
munkájáról szóló beszámolót; 

- megválasztotta a Helyi Választási Bi-
zottság tagjait; 

- úgy döntött, hogy az Önkormányzat 
2023. évi költségvetésének szűkössége 
miatt nem nyújt támogatást a Dr. Bako-
nya Mária Emlékalapítvány részére. 

A döntéseket tartalmazó jegyzőkönyvek, 
valamint a hatályos helyi rendeletek meg-
tekinthetőek a település honlapján 
(www.szigetcsep.hu). 

Tóthné Kriszt Judit 
polgármester 

Tájékoztató 
Képviselő-testületi határozatokról, rendeletekről

A Szigetcsépi Polgárőr Egyesület karácsonyi adománygyűjtést szervez 2023. december 09-én és 16-án (szombaton)  
a szigetcsépi boltok előtt. Várják élelmiszer felajánlásaikat! Tegyük együtt szebbé a rászorulók karácsonyát!

Az újság hasábjain is szeretném meg-
köszönni a KM Építő Kft.-nek, va-
lamint Szubotinné Bakó Irénnek és 

Szubotin Rékának az ajándékként felajánlott 
buszmegálló épületet.  

Köszönet a Niko-Kertép Kft-nek a Sziget-
csépre történő szállításért, Ombódi Andrásnak az 
alap megépítéséért, valamint Kriszt Henriknek, 
aki kiszállította a buszmegállót a szőlőtelepi 
megállóba. Mindenki önzetlenül ajánlotta fel a 
segítségét, az idejét, a rendelkezésre álló gépeit.  
Ez így olyan, mint egy szép mese, de valójában 

ennek a buszmegálló létesítésnek ez a rövid tör-
ténete. Nagyon szépen köszönöm még egyszer 
mindannyiuknak! 

Tóthné Kriszt Judit  polgármester 
 

„Köszönjük a Szőlőtelepre kihelyezett busz-
megálló épületet! Megkönnyítette az életünket, 
hiszen esőben, szélben van hová behúzódni, 
amíg várjuk a busz érkezését. Az iskolás gyere-
kek és az idős asszonyok is örülnek neki, akik 
nap, mint nap használják.„ 

Sütő Aranka  szőlőtelepi lakos 



Szigetcsépi Hírek 3

XXIX. évfolyam 3 – 4. szám2023. július – december

KÉPVISELŐI BESZÁMOLÓK 2023.
Tisztelt Szigetcsépi Lakosok! 

Az újság hasábjain folyamatosan tá-
jékoztatom Önöket az éppen aktuális 
fejlesztésekről, pályázatokról, eredmé-
nyekről, eseményekről.  

A közmeghallgatáson személyesen is 
minden évben várom Önöket, ahol ismer-
tetem az elmúlt időszak fejlesztéseit, az 
elvégzett és a jövőben tervezett beruházá-
sokat. 

A képviselő-testületi munka szerteá-
gazó folyamataiban tevékenyen részt vál-
lalok, valamint a Pénzügyi, Fejlesztési és 
Ügyrendi Bizottság és a Szociális, Okta-
tási Kulturális és Sport Bizottság ülésein 
is részt veszek. A Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat munkájában, mint képviselő 
is szerepet vállalok, valamint a Szerb 
Nemzetiségi Önkormányzat ülésein is 

jelen vagyok. Fontosnak tartom és támo-
gatom a helyi nemzetiségek munkáját, hi-
szen a hagyományok ápolása és életben 
tartása rajtuk keresztül lehetséges. 

Fontos számomra a helyi egyházak 
munkájának támogatása, mind anyagilag, 
mind pedig a rendezvényeinken történő 
bemutatkozásuk biztosításával. 

Folyamatosan egyeztetek a helyi civil 
szervezetekkel, egy-egy esemény, vagy 
bármi nemű probléma kapcsán. Úgy gon-
dolom ki tudott épülni köztünk egy jó 
kommunikációs csatorna.  

Nagy örömömre szolgál, hogy Sziget-
csép fejlődik, a lakosságszám folyamato-
san emelkedik, de célom, hogy élhető te-
lepülés maradjon.  

Az elmúlt időszakban több sikeres pá-
lyázat és fejlesztés ment végbe Szigetcsé-

pen. Ezzel is élhetőbbé, szebbé téve kis fa-
lunkat.  

Véleményem szerint egy település 
életében a megfelelő infrastrukturális hát-
tér megléte fontos, de ugyan ilyen fontos 
a kulturális élet fejlesztése, a közösségi 
programok szervezése is.  

Nagyon büszke vagyok az immáron 
harmadik alkalommal megrendezésre ke-
rült Őszi Piknik rendezvényre, mely évről-
évre fejlődik, sokszínűbb és egyre több 
helyi lakos is tevékenyen kiveszi a részét 
benne. Úgy gondolom, hogy ezzel és az 
ilyen eseményekkel, rendezvényekkel tu-
dunk egy közösséget építeni, létrehozni és 
életben tartani.  

Tóthné Kriszt Judit 
polgármester 

Tisztelt Szigetcsépi Lakosok! 
Ezúton szeretnék eleget tenni önkor-

mányzati képviselői beszámolói kötele-
zettségemnek.  

Mindig fontosnak tartottam a lakos-
sággal történő aktív kapcsolattartást, a be-
szélgetések során felmerülő aktuális 
ügyek, ötletek, problémák megvitatását, 
azok képviselő-testület felé történő továb-
bítását. 

A képviselő-testületi üléseken kívül al-
polgármesterként részt veszek a Pénzügyi, 
Fejlesztési és Ügyrendi Bizottság és a 
Szociális, Oktatási Kulturális és Sport Bi-
zottság ülésein is. Mindig a lakosság érde-
keit szem előtt tartva, kis településünk fej-

lődése érdekében hozom meg döntései-
met. Ebben a szellemben támogatom a 
Szigetcsép fejlesztését célzó pályázatok 
benyújtását is.  

Igyekeztem és igyekszem anyagilag is 
támogatni a községben működő egyesüle-
teket, illetve az oktatási és nevelési intéz-
ményeket. Több esetben fizikai munkám-
mal is támogattam az önkormányzati 
fejlesztéseket, beruházásokat. 

Részt veszek a községi rendezvénye-
ken, ünnepségeken, szükség esetén segít-
séget nyújtok azok szervezésében. 

Az éves szemétszedési akció megtar-
tását rendkívül fontosnak tartom, hiszen 
lakóhelyünk tisztasága, környezetünk 

megóvása szívügyem. Örömmel tölt el a 
tény, hogy évek óta nagy számban ve-
szünk részt ebben az akcióban, és hogy 
rajtam kívül még sokan tisztában vannak 
azzal, hogy összefogással mindig nagyobb 
eredményeket érhetünk el! 

A továbbiakban is igyekszem mind-
azoknak segítséget nyújtani, akik hozzám 
fordulnak. Képviselőtársaimmal azért dol-
gozunk, hogy Szigetcsép fejlődjön, élhe-
tőbb legyen! Ennek eredményét már lát-
hatják és tapasztalhatják. Kérem, a 
jövőben is támogassák az Önkormányzat 
és a Képviselő-testület munkáját! 

Nikolics Milován 
képviselő/alpolgármester

Tisztelt Szigetcsépi Lakosok!  
Kedves Csépiek! 

A 2019-es választások óta most elő-
ször írok beszámolót, így szeretnék ismé-
telten köszönetet mondani Mindenkinek, 
akinek támogatása és bizalma lehetővé 
tette, hogy képviselőként szolgáljam, se-
gítsem községünk érdekeit, hogy részt ve-
hetek kis falunk jövőjének építésében. 

Ebben a ciklusban indultam először 
önkormányzati képviselőként, a Pénzügyi, 
Fejlesztési és Ügyrendi Bizottság elnöke 
és a Szociális, Oktatási Kulturális és Sport 
Bizottság tagja vagyok. A bizottsági és a 
testületi üléseken részt veszek. Minden 
esetben Szigetcsép község fejlődését és a 
lakosság érdekeit szem előtt tartva hozom 

meg döntéseimet, támogatom községünk 
fejlesztését, pályázatok benyújtását. A 
képviselői teendőim mellett mindig részt 
veszek a Közmeghallgatáson, községi ün-
nepeken, átadókon, rendezvényeken, 
szükség esetén azok szervezésében is. 

Az első testületi ülésen- képviselőtár-
sammal együtt- átvettem a Szigetcsépi 
Hírek helyi újság szerkesztését, amit azóta 
is szabadidőmben végzek. Fontosnak tar-
tom, hogy a szerkesztés helyiek kezében 
legyen, hiszen sokkal jobban ismerik a la-
kosságot, azok szokásait, hagyományos 
rendezvényeit. Itt említeném meg, hogy 
szívesen vennénk szerkesztőtársammal, ha 
a kisebb rendezvényekre is meghívást 
kapnánk, egy cikk vagy fotó kapcsán. 

Az éves szemétszedési akciónak, az 
„Önkéntesen a tiszta Szigetcsépért” min-
den alkalommal lelkes szervezője és támo-
gatója is vagyok. Fontosnak tartom, hogy 
óvjuk, védjük lakóhelyünket és ezt tudato-
san neveljük gyermekeinkben is. Örülök és 
hálás vagyok, hogy évek óta nagy számban 
jövünk össze, mert összefogással nagyobb 
eredményeket érhetünk el. 

Anyagi lehetőségeimhez mérten támo-
gattam és támogatom a községben mű-
ködő egyesületeket, illetve szívügyem az 
iskola és az óvoda. Igyekszem az intézmé-
nyek rendezvényeit, eseményeit segíteni, 
támogatni. Az újra megrendezésre került 
”Szigetcsépi Gyermekekért Közalapít-
vány” báljának egyik főszervezője voltam. 
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Kedves Szigetcsépiek! 
Ezen írásommal szeretnék eleget tenni 

önkormányzati képviselői beszámolói kö-
telezettségemnek. Úgy vélem fontos, hogy 
a lakossággal történő aktív kapcsolattartás 
során napirendre kerüljenek az aktuális 
ügyek, problémák, és emellett az önkor-
mányzat részéről is történjen visszajelzés 
akár közmeghallgatás, akár beszámoló 
formájában. 

Nagy örömmel ért a hír 2019 októbe-
rében, amikor értesültem róla, hogy ön-
kormányzati képviselőnek választottak. 
Születésem óta Szigetcsépen élek, ezért 
ért pozitívumként, hogy ezentúl önkor-
mányzati vonatkozásban is tehetek szülő-
, és lakóhelyem anyagi, szellemi, valamint 
kulturális fejlődéséért, gazdagodásáért. 
Már gyerekkoromban, és fiatal felnőtt-
koromban is tudatában voltam szülőfa-

lumhoz való szoros kötődésemnek, min-
dig is büszke voltam arra, hogy szigetcsé-
pinek mondhatom magam.  

A képviselő-testület legfiatalabb tagja-
ként igyekszem saját korcsoportom kihí-
vásai mellett az idősebb generációk érde-
keit is szem előtt tartani. A Pénzügyi, 
Fejlesztési és Ügyrendi Bizottság tagja-
ként is maximális elhivatottságom mellett 
a lehető legjobb tudásommal próbálom 
meghozni az optimális megoldásokat. Az 
eddigi munkatapasztalataimat, és tanulmá-
nyaimat figyelembe véve azon vagyok, 
hogy a lehető legmagasabb szakmaiságot, 
és a helyi viszonyokat figyelembe véve 
hozzam meg döntéseimet. 

Délutáni elfoglaltságaim közé tartozik a 
testületi üleséken való részvétel mellett a 
Tschip Szigetcsépi Német Hagyományőrző 
Énekkar műveszéti vezetése is. A helyi 

művészeti életben történő részvétel már 
gyerekkorom óta életem egyik meghatározó 
aspektusa. Részben ennek (is) köszönhe-
tően gondolom úgy, hogy egy településen – 
főként egy kisebb községben – nem csak a 
népességmegtartó képességre, hanem a ké-
pességmegtartó népességre is egyaránt 
szükség van. Ezért is tartom kiemelkedően 
fontosnak a közösségépítő rendezvényeket 
és a kulturális eseményeket, mert vélemé-
nyem szerint egy település élhetőségének 
mértéke nem csak az infrastruktúrában, ter-
mészeti és/vagy épített környezetben kere-
sendő, hanem az ott lakó közösség erejében 
és összetartásában is.  

Köszönettel tartozok Mindenkinek, aki 
bármilyen formában támogatja Szigetcsép 
fejlődését! 

Dósa Attila 
képviselő

Kedves Falubeliek! 
Képviselői beszámolói kötelezett-

ségemnek eleget téve, ezúton osztanám 
meg Önökkel/Veletek az elmúlt egy év 
eseményeit.  

Sokakkal találkozom napi szinten a fa-
luban, illetve nyáron, a strandon, valamint 
a különböző rendezvényeken. Mindig 
jókat beszélgettünk a sűrűn, vagy ritkán lá-
tott kedves ismerősökkel. Az eszmecserék 
alkalmával folyamatosan gyűjtöttem/gyűj-
töm az információkat, hiszen fontosnak 
tartom, hogy kinek milyen elképzelései 
vannak Csép fejlődésével kapcsolatban. 
Ezeket gyakorta felvetem a testületi és szo-
ciális bizottsági ülések alkalmával. Az 
Őszi Piknikeken és a Nemzetiségi Napo-

kon étellel és itallal vendégeltem meg a 
fellépőket és a szervezőket. Áprilisban a 
szemétszedési akció alkalmával, saját te-
herautóval gyűjtöttem be a szemetet és fi-
nanszíroztam egy konténert is.  

Az új Faluháznál és a faluban több he-
lyen fákat vágtam ki és nyírtam meg, 
szakmámból adódóan. 

Támogattam mind anyagilag, mind 
pedig munkával a kajak-kenu szakosztály 
működését, amelynek alapítója vagyok. 
Nagy örömmel tölt el, hogy folyamatosan 
bővül az egyesület létszáma, és hogy ra-
gyogó eredményeket érnek el az Országos 
Bajnokságon. Jó érzés azt látni, hogy mi-
lyen élet van a Csónakházban, és hogy 
mindig tudunk fejlődni. 

Emellett támogattam az iskolai alapít-
ványt, a polgárőrséget és a Kis-Sziget 
ŐTE Tűzoltó Egyesületet, mely utóbbi 
ugyan szigetújfalui, de ha gond van Szi-
getcsépen, akkor elsőként ők érnek ide 
hozzánk segíteni. 

Az óvodai pedagógusokat az idén 
meghívtam egy jó ebédre a strandon. Pe-
dagógus nap alkalmából szerettem volna 
kedveskedni nekik. 

Továbbra is töretlen lelkesedéssel igyek-
szem ellátni képviselői feladataimat, és min-
den megteszek azért, hogy ilyen szorgalmas 
és összetartó kis közösség maradjunk! 

Maradok Tisztelettel: 
Märcz Csaba 

képviselő 

Tisztelt Szigetcsépi Lakosok! 
Képviselői beszámolói kötelezett-

ségemnek eleget téve szeretnék nyilat-
kozni arról, hogyan próbáltam segíteni 
községünk képviselő-testületének. 

Nagyon hosszú idő óta önkormányzati 
képviselőként szolgálom községünk érde-
keit. A pénzügyi bizottság tagjaként is se-
gédkezem. Igyekszem megfelelően segí-
teni a testület munkáját, képviselni a 
szigetcsépi lakosok érdekeit. Rendszere-

sen részt veszek a bizottsági és testületi 
üléseken. Napi kapcsolatom továbbra is 
fennáll az emberekkel. A kéréseket, kér-
déseket tolmácsolom az Ónkormányzat és 
a Testület felé, melyeket próbálunk kel-
lőképpen egyetértésben megoldani és jó 
döntéseket hozni. Számomra fontos, 
hogy az itt élő emberek megfelelő tájé-
koztatást kapjanak a község életéről, és 
hogy a mindennapjaikat meghatározó kö-
rülmények jobbak legyenek. A testületi és 

bizottsági üléseken támogatom közsé-
günk fejlesztését, minél több pályázat be-
adását. 

Képviselőtársaimmal azon fáradozunk, 
hogy minél hatékonyabban fejlesszük a 
falut, hogy az egyre élhetőbb legyen! Te-
lepülésünk fejlődését kérem, ismerjék el és 
támogassák az Önkormányzat és a testület 
munkáját! 

Schleer Mihály 
képviselő

Mindenkinek igyekszem segítséget nyúj-
tani, aki hozzám fordul akár személyes 
problémával is. 

Hiszem, hogy ez a község egyedülálló 
értékekkel bír Csepel-sziget szívében, ez 
az érték, mi magunk vagyunk. Sziget-

csépbe fektetett minden energia és munka 
megtérül szüleink, saját, gyermekeink és 
unokáink generációjának. Minden csepp 
fáradozás, veríték jó táptalajra hull, újabb 
virág, cserje, bokor, fa burjánzik majd be-
lőle. Örülök és büszke vagyok, hogy 

ennek részese lehetek az Önök jóvoltából.  
Bízom benne, hogy a jövőt illetően is se-
gíthetem szeretett falunk szépülését, fejlő-
dését, virágzását.  

Buzássy-Rókás Bernadette 
képviselő 
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Kedves Szigetcsépi Lakosok! 
A Szociális, Oktatási, Kulturális és 

Sport Bizottság elnöke vagyok Szigetcsé-
pen. Az elmúlt években igyekeztem min-
den bizottsági és testületi ülésen részt 
venni, hogy képviselőtársaim véleményét 
is figyelembe véve hozzam meg döntése-
imet, legjobb tudásom és tapasztalataim 
alapján. Mindezt azért, hogy Szigetcsép 
dinamikusan fejlődő, élhető közösséget 
nyújtó település legyen. 

Igyekszem a hivatal által a rendelke-
zésemre bocsájtott dokumentumokat kie-
lemezni, véleményezni, hogy ezzel is te-
lepülésünk érdekeit képviselhessem, a 
szavazásokon az előre lépésre, fejlődésre, 
fejlesztésre voksolhassak. 

Javaslataink, döntéseink jónak bizo-
nyultak, hiszen az elmúlt években több, 

fontos beruházást, pályázatot is elnyert 
községünk, szemmel látható változások 
történtek a település életében, melyek arra 
irányultak, hogy szebb, modernebb, élhe-
tőbb legyen Szigetcsép. 

Részt veszek minden közmeghallgatá-
son, mert fontos a lakosság véleménye, 
észrevétele a települést érintő dolgokban. 
Képviselő társaimmal, polgármester asz-
szonnyal és jegyző asszonnyal minden 
esetben azon dolgozunk, hogy minden le-
hetőséget megragadva, szépüljön, épüljön 
környezetünk. Változatos rendezvények 
szervezésével próbáljuk a lakosságot egy 
egységes közösségé kovácsolni, hogy 
mindenki jól érezze magát Szigetcsépen. 

Fontosnak tartom a településen a 
Civil szervezetek támogatását, a tőlem 
telhető legtöbbet megteszem ezért és 

képviselői tiszteletdíjamat is erre fordí-
tom. Kiemelt figyelmet szentelek a Szi-
getcsép SC, Polgárőrség támogatására. A 
települést érintő programokban aktívan 
részt veszek, gondolok itt például a gyer-
meknapra, falunapra, alapítványi bálra, 
szemétszedésre, iskolai vagy óvodai prog-
ramokra. 

A szigetcsépi újságban igyekszünk 
képviselőtársaimmal, minden fontos ese-
ményről publikálni, hogy azokhoz is eljus-
son, akik valamiért esetleg nem tudnak 
részt venni egy-egy programon. 

Minden tudásommal igyekszem Szi-
getcsép fejlődését előmozdítani, ezért kö-
szönöm bizalmukat, támogatásukat! 

Jó egészséget kívánva:  
Zeleiné Virág Melinda 

képviselő 
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Tisztelt Szigetcsépiek!    
Mint ahogyan arról a korábbiakban tájékoztattam Önöket, az 

Országgyűlés által elfogadott törvénymódosítás értelmében a 
2024. január 1. előtt engedély nélkül létesített, 50 méternél 
nem mélyebb háztartási kutak általánosan jogszerűnek mi-
nősülnek, azokat nem kell bejelenteni, és üzemeltetésükhöz 
sem kell vízjogi engedélyt kérni. 

Jövő évtől a kutakkal kapcsolatos esetleges bejelentési, enge-
délyezési feladatokat az határozza meg, hogy a kút vízkészletvé-
delmi szempontból milyen területen létesül. A kockázatmentes 
és a kockázatos területeket a vízkészletvédelmi országtérkép 
mutatja meg, amelyet az Országos Vízügyi Főigazgatóság elké-
szített és közzétett.  

Ezen térkép alapján Szigetcsép Község közigazgatási terü-
lete – a Barátság útja, Vadvirág utca és a Keszeg sor kivételével 
– vízkészletvédelmi szempontból kockázatosnak minősül, 

ezért 2024. január 1. napjától a háztartási kút létesítéséhez, 
üzemeltetéséhez és megszüntetéséhez előzetes bejelentés 
szükséges a területileg illetékes Katasztrófavédelmi Igazga-
tóság felé. 

A vízkészletvédelmi országtérkép megtekinthető az alábbi 
linken: http:// geoportal.vizugy.hu/vizkeszletvedelem/ 

A tájékoztatás elfogadását követően a térkép nagyításával, 
vagy a Hrsz. (helyrajzi szám) keresővel mindenki beazonosít-
hatja az ingatlanát és megbizonyosodhat arról, hogy vízkészlet-
védelmi szempontból az milyen területen helyezkedik el. (A koc-
kázatos terület piros háttérrel jelenik meg.) 
Természetesen hivatalunk műszaki ügyintézője is szívesen nyújt 
segítséget az ingatlan beazonosításhoz (személyesen ügyfélfo-
gadási időben, illetve telefonon munkaidőben). 

Katona Éva  
jegyző

Lakossági tájékoztató a háztartási kutakra vonatkozó  
bejelentési kötelezettségről

Szigetcsép Község szépkorú polgárait köszöntöttük

Október 16-án Terék 
Erzsébetet köszöntöttük 
90-ik születésnapja al-
kalmából. Az ünnepelt jó 
egészségi állapotnak ör-
vend, elbeszélgettünk 
Erzsi nénivel a régi idők-
ről, a gyermekkoráról és 
az életéről.  

Köszönöm a kedves 
fogadtatást és a kellemes 
beszélgetést.

Október 18-án pedig 
Fritz Jánosnét köszön-
töttük 90-ik születés-
napja alkalmából.  

Nagyon kedves fo-
gadtatásban volt ré-
szünk. Mariska nénivel 
hosszasan elbeszélget-
tünk az életéről, unokák-
ról, dédunokáról.  

Mint mondta, ő Szi-
getcsépen született és 
nem is vágyott máshová, 
itt jó neki. Igazán kitűnő 
fizikai és szellemi frisses-
ségnek örvend, hiszen 
még a kertjét műveli, főz 
magának és kerékpárral 
jár bevásárolni és az or-
voshoz.

Szívből kívánok Erzsi néninek és Mariska néninek további jó egészséget és boldog életet szeretteik körében!  
Tóthné Kriszt Judit polgármester

Mesterhármas Bordeaux-ban! 

Az idén Bordeaux-ban megrendezett Vinalies 
Internationales – egyik legrangosabb – nem-
zetközi borversenyen,  a Gál Pincészet mind-
három nevezett fehérbora aranyérmet nyert!  
Név szerint: 
- Olaszrizling 2022 aranyérem 
- Irsai Olivér 2022 aranyérem 
- Cserszegi fűszeres 2022 aranyérem 
Szívből gratulálunk és további sikereket kívá-
nunk!  

-szerkesztőség-
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A Szigetcsépi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat szervezésében, a 
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. tá-

mogatásával az idén 3. alkalommal szer-
veztük meg 2023. július 3–7. között a 
német nyelvi táborunkat 28 kisdiák szá-
mára. A tanulókkal 2 csoportban foglal-
koztunk nyelvi szintjüknek, tudásuknak 
megfelelően. Mind a délelőtti nyelvi órá-
kon, mind a délutáni kreatív foglalkozása-
inkon a tematikánkhoz igazodtunk, ahol 
az állatok, növények, a természet állt a kö-
zéppontban. Arra törekedtünk, hogy a 
gyerekek a lehető legjobban érezzék ma-
gukat úgy, hogy közben a nyelvi kész-
ségük, szókincsük is gyarapszik.  

Pénteken szokás szerint egy kirándu-
lással zártuk a hetet. Zsámbékon először a 
sváb tájházat néztük meg, majd a híres kö-
zépkori templom romjai közt sétáltunk. 
Délután a felcsúti arborétumot kerestük 
fel, ahol a természet szépségében gyö-
nyörködtünk, miközben a héten tanult sza-
vakat is átismételtük. 

Úgy gondoljuk, hogy az egy hetes 
tábor sok élményt és tudást adott a diákok-
nak. Reméljük a következő tanévben is 
kapunk támogatást a megszervezésére. 

 Dobrocsiné Lolbert Nikolett és 
Szova Ágnes nyelvtanárok 

 
A táborról készült kisfilm ezen a linken érhető el: 
https://www.youtube.com/watch?v= 8KFjQ2rT4HE 
&ab_channel=AdriennParais 

Iskolai HírekIskolai HírekIskolai Hírek
„Wir in der Natur”
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Szerencsések voltunk, hogy pályáza-
ton az idei tanévben is nyertünk és 
eljutottunk Fonyódligetre, az Erzsé-

bet táborba. 32 tanuló és 3 kísérő nevelő él-
vezhette itt, a Balaton-parton az egy hetes 
nyaralást. Csapatunk nagyon összetett volt, 
(1–8. osztályig) minden korosztályból vol-
tak tanulók, de ez nem volt akadály, nagyon 
jó és összetartó volt ez a kis csapatunk.  

Jurtában laktunk. Micsoda kényelem?? 
Mindenki kedve szerint helyezkedhetett el. 
A tábor nagyon jól felszerelt, mindent 

kielégítő volt. Elmondhattuk „luxus” körül-
mények között laktunk egy hétig ingyen!! 
A piros karszalagunk után tudtuk, mi a 
piros altáborba kerülünk. Kaptunk piros 
pólót, sapkát, kulacsot ajándékba! Ebben a 
pólóban vettünk részt az altábori és a nagy-
tábori (táborbefogadó képessége 800 fő) 
ceremóniákon, programokon!  

Meg volt az öröm! Nagyon sok prog-
ramra regisztráltunk, így a mindennapi 
fürdés mellett alig volt idő „ unatkozni”! 
Jó hangulatban állandóan úton voltunk! 

Altábori nagygyűlés, lézerharc, kalózhajó 
titka, drogprevenció, vízikalandpark, sár-
kányhajózás, színház, táncház, videó konzor, 
számháború, habparty, disco, nyomozhat-
tunk éjszaka Scherlock Holmes nyomában, 
szóval nem unatkoztunk!  

Egészségház, állandó mentőszolgálat 
is volt a táborban! Természetesen mi is lá-
togatást tettünk itt! A számháború során, 
ami az egész tábor területén zajlott három-
száz gyerek részvételével, az egyik tanu-
lónkat „nem kerülte ki a fa”, és nekiment! 

Így töltött ott egy nyugalmas délutánt meg-
figyelés alatt. Mi pedig elhagytuk a tábort, 
és töltöttünk egy szabad délutánt Fonyód-
ligeten a szabadstrandon. Itt gyalogolhat-
tunk a vízben jó messzire és csodálhattuk 
meg a látványt, ami a szemünk elé tárult. 
Szabadnak, boldognak éreztük magunkat, 
hiszen itt nem voltak korlátok, szabályok, 
mint a táborban.  

Nagyon sok élménnyel új barátokkal 
gazdagodtunk. A táborban mindenki segí-
tet, a táborvezető a „tesók” segítők mind 

arra törekedtek, hogy jól érezzük magun-
kat, ez teljes mértékben sikerült! Minden 
gördülékenyen ment! Köszönet érte!  

Gyermekeink ilyen dús programú, jól 
szervezett, minden igényt kielégítő tábor-
ban még nem voltak, de mi sem! Az élmé-
nyek mély nyomot hagytak bennünk! Bár-
mikor visszamennénk, hogy eltöltsünk még 
ott egy jó pár hetet! Fergeteges volt! Felejt-
hetetlen! Megismételnénk! 

Lernerné Dobosi Erzsébet  
és a táborozó pedagógusok, tanulók

Felejthetetlen tábor Fonyódon
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Becsengettek – 2023-24-es tanév

Kedves Gyerekek, 
Kedves Szülők,  
Kollégáim, Vendégeink! 

Őszinte szeretettel köszöntöm tan-
évnyitó ünnepélyünkön megjelent vendé-
geinket! Külön köszöntöm meghívott ven-
dégeinket. 

Tisztelt Ünneplő közösség! 
A mai nappal ismét kitárul előttünk az 

ismeretek birodalma, iskolánk kapuja 
nyitva áll, és végre újra élet zengi be az is-
kolát. A tanévkezdés mindig mozgalmas, 
izgalmas, várakozással és új kihívásokkal 
teli időszak, az idei tanév is tartalmaz ki-
hívásokat, feladatokat számunkra. 

Büszkeséggel tölt el, hogy 192 tanuló, 
köztük 34 első osztályos, kezdi meg tanul-
mányait a Szigetcsépi Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskolában. 9 osztály-
lyal kezdjük a tanévet, benne az első év-
folyamon párhuzamos osztállyal. Jelenleg 
minden tantermünk elfoglalt, birtokba vet-
tük azokat. Továbbá a művészeti iskolánk 
működési feltételei is adottak, terem- és 
taneszköz szükséglete is megoldott. 

Kedves Első osztályosok!  
Ez a nap elsősorban rólatok szól, a ti 

ünnepetek: Vidáman léptetek át a kapun és 
a mai napon végre iskolás diákokká vál-
tok. Ez a nap egy új fejezet kezdete az 
életetekben, most valami megváltozik, 
már nem óvodásként, hanem szigetcsépi 
iskolásként élitek mindennapjaitokat. Kö-
szönjük óvó nénitek, és a dajka nénik ál-
dozatos munkáját. Ők elindítottak, elkís-
értek titeket az iskolakezdés útján. Az 

iskolával kapcsolatban tele vagytok fan-
táziával, várakozással, izgalommal. Meg-
látjátok, mennyi kincset rejteget magában 
az iskola világa: új ismeretek, új társak, 
új tanítók, új környezet vár rátok. Kívá-
nom Nektek, hogy ebben a „Rengeteg-
ben” érezzétek jól magatokat, élmények-
kel telve térjetek nap mint nap haza 
szüleitekhez. 

Már jól ismeritek tanító néniteket:1/A 
osztály: Mester Ilona tanító néni 
1./B osztály: Vári Ildikó tanító néni, velük 
együtt játszottatok a Csibenapon. 
Ők fognak titeket kézen fogva vezetni a 

betűk és számok kincsesházában. Most mi 
is szeretnénk titeket megismerni, ha hall-
játok a neveteket kérlek, álljatok fel! Sze-
retném Nektek átadni az Német Nemzeti-
ségi Önkormányzat ajándékát, a 
Schuletüttet. Fogadjátok szeretettel, és kí-
vánom Nektek, hogy nagyon sok hasznos 
tudással legyetek gazdagabbak iskolánkban.  

Külön köszöntöm azokat a szülőket, 
akik most először állnak gyermekükért ag-
gódva, féltve iskolába lépésük küszöbén. 
Bízzanak bennünk, tanítókban, tanárok-
ban, hogy jó döntés volt, hogy ránk bízták 
gyermeküket. Segíteni akaró barátokat 
lássanak pedagógusainkban, mert közös a 
célunk, s abban is közösek vagyunk, hogy 
szeretjük a gyerekeket, és nekik a legjob-
bat akarjuk. 

Kedves Tanulóink! Elteltek a nyári 
vakáció gondtalan napjai, eljött a frissítő 
ősz, új erővel kezditek a tanévet. Tudom 
már ti is nagyon vártátok az iskolát, és 
sokan töltöttétek szabadidőtöket a nyáron 
valamilyen iskolai táborban. Élményeite-
ket osszátok meg egymással az elkövet-
kező napokban.  

Mától birtokba veszitek az osztályter-
meket, ismét barátokra találtok, élmények-
kel gazdagon vágtok neki az új év kihívá-
sainak. 

Kedves 5. osztályosok! Ti már kirep-
ültetek a tanítóitok szárnyai alól és mos-
tantól felső tagozatos diákok lesztek. Ez 
egy új fejezet kezdete életetekben, új ki-
hívások, új tantárgyak, új vagy megújult 
tanterem, új tanárok, új osztályfőnök.  

1.a osztály

1.b osztály
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Köszöntöm az 5. osztály osztályfőnö-
két: Antoni Anettet, aki már rutinos osz-
tályfőnökként, sikeresen vezet titeket a 
felső tagozat útján.  

Külön köszöntöm azokat a gyerekeket, 
akiket most írattak be iskolánkba. 
Bízom abban, hogy sikerül hamar beil-
leszkednetek az osztályközösségbe, ehhez 
társaitoktól és tanáraitoktól is minden se-
gítséget megkaptok. Érezzétek magatokat 
jól iskolánkban! 

Kedves nyolcadikosok! Iskolánk vég-
zős diákjaiként Ti lesztek az alsóbb évfo-
lyamok példaképei. Arra kérlek titeket, 
ennek jegyében töltsétek itt utolsó évete-
ket. Ti most a továbbtanulás, a felvételi 
előtt álltok. Mindent meg kell tennetek, 
hogy a legjobb eredményeket érjétek el. 
Kívánok Nektek a tanévhez sok erőt, ki-
tartást és szép eredményeket! 

Őszinte köszönetet mondok kollégá-
imnak, akik nyitottan az új kihívásokra, 

felkészültek az oktatásra , a gyermekek ér-
dekeit mindig szem előtt tartva, személyes 
példamutatással nevelik a rájuk bízott gye-
rekeket. 

Külön köszöntöm új kollégákat : Vári 
Ildikót, Hideg Nagy Ágnest, Virágné 
Gábor Pálmát, Snór Anikót, Szakadáti 
Angélát, Marics Andreát. Kívánok Nek-
tek sikeres együttműködést, élményeket, 
és kívánom, hogy érezzétek magatokat jól 
kis közösségünkben. Fogadjátok szeretet-
tel a virágjainkat! 

Kedves Diákok! 
Az iskola környezete, udvara, belső 

része is megújult, megszépült. 
Köszönjük a Tankerület és az Önkor-

mányzat, az SZMK támogatását. A nyári 
festési, felújítási, nagytakarítási munká-
latok befejeződtek. A tantermek, a radiá-
torok festése szülői összefogással való-
sult meg. Köszönet Meiszterics Imre, 
Márta Péter, Szőgyi Károly szülőknek, 

az áldozatos munkáért, amit a gyermek-
ekért tettek. 

 Gyerekek! Már megérkeztek a tan-
könyvek is. Minden készen áll a fogadá-
sotokra. A megújult környezetben öröm-
teli lesz újra együtt tanulni és tanítani 
egyaránt. Arra kérlek titeket gyerekek, 
hogy óvjátok az iskola épületét, bútorait, 
eszközeit, hogy továbbra is ilyen szép kör-
nyezetbe járhassatok.  

Kedves Kollégák! Bármit is hozzon 
nekünk ez a tanév, hiszem, hogy együtt si-
kerülni fog megfelelni az előttünk álló ki-
hívásoknak és a kitűzött céljainkat meg 
fogjuk valósítani.  

Mert „Olyan lesz a jövő, amilyen a ma 
iskolája.” 

Kedves Kollégák és Diákok! Ezekkel 
a gondolatokkal vezérelve a 2023/2024-es 
tanévet megnyitom! 

Süki Judit igazgató

Előző lapszámunkban hiba csúszott a 2022/2023-as tanév kitűnő tanulóinak listájába. A 2. osztályos Kovács Barbara neve ma-
radt le, amiért ezúton is elnézést kérünk. Kitűnő tanulmányi eredményedhez gratulálunk Barbika, további sikereket kívánunk! 

-szerkesztőség-

2. osztály
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Az Állatok Világnapja

Az állatok világnapja egy nem-
zetközi esemény, amelyet 
minden év október 4-én tar-

tanak. Az a célja, 
hogy felhívja a fi-
gyelmet az állatok 
védelmére, jogaikra 
és a velük való tisz-
teletteljes együttélés 
fontosságára. Ezen a 
napon különféle ese-

ményeket, programokat és kampányokat 
szerveznek az egész világon, hogy meg-
osszák az állatok védelmének üzenetét.  

A kiskunlacházi Ebsegély Alapítvány 
látogatása az iskolánkban egy remek 
módja volt annak, hogy a diákok közelebb-
ről megismerkedjenek az állatvédelemmel 
és a felelős állattartással. Ez lehetőséget 
adott arra, hogy a gyerekek betekintést 
kapjanak az állatmenhely életébe, meg-
mutatva azokat az igényeket és gondosko-
dást, amelyre az itt élő állatoknak szüksége 
van. A diákoknak lehetőségük nyílt közvet-
lenül találkozni az állatokkal, konkrétan 
két kutyussal, és megismerhették azok tör-
ténetét.  

A látogatás során az állatvédők felhív-
ták a figyelmet arra, hogy az állatoknak is 
vannak érzéseik és jogokkal rendelkeznek, 
valamint megismerhették az állatkínzás és 
az állatbántalmazás következményeit. 
Ezen kívül megosztottak olyan tippeket az 
állatok felelős és gondoskodó tartásáról, 
amelyek segíthetik az iskolásokat abban, 
hogy tudatos állattartókká váljanak. Meg-
ismerhették a diákok a helyes és szeretet-
teljes állatkezelés alapvető szabályait, 
hogy miként kell egy állatot simogatni, 
hogyan kell játékkal és figyelemmel kielé-
gíteni az igényeit, valamint, hogy miként 
kell megfelelően viselkedni az állattal való 
interakció során. A vendégeink felhívták a 
figyelmet az oltás és az ivartalanítás fon-
tosságára.  

Végül, a gyerekek tanulhattak azon le-
hetőségekről is, hogyan segíthetnek az ál-
latmenhelyeknek, például önkénteskedés-
sel, adományozással vagy jótékonysági 
gyűjtések szervezésével.  

Az Ebsegély Alapítvány munkatársa-
inak látogatása izgalmas és tanulságos 
élményt nyújtott az iskolásoknak, fel-
hívva a figyelmet az állatok védelmének 
és tiszteletének fontosságára. Ez az alka-

lom segítséget nyújtott arra, hogy a jö-
vőben iskolánk tanulói egy jobb és tisz-
teletteljesebb világot teremthessenek 
mind az állatok, mind pedig az emberek 
számára. 



Szigetcsépi Hírek12

XXIX. évfolyam 3 – 4. szám 2023. július – december

Október első szombatjának dél-
előttjén nem mindenki pihent ott-
hon, sok tanár és szülő közösen 

összefogva, játékokat festetettek fel az is-
kola udvarára. 

 Minden adott volt: jó idő, lelkesedés, 
betonfesték és segítő kezek. Az iskola és az 
SZMK vezetésének beindult a fantáziája: 
milyen jó lenne feldobni az iskola udvarát. 

Az ötletet sok tervezés és internetről való 
inspirálódás követte. Olyan játékok színe-
sítik a tanulók szabadban töltött idejét, mint 
például a malom, sakktábla, ugróiskola, tü-
körjáték stb. Ezek egyrészt játékosan meg-
mozgatják a gyerekeket, másrészt a testne-
velés órákat is kiegészíthetik. 

 Ezúton mondunk köszöntet minden-
kinek, aki valamilyen formában részt 

vett az iskola környezetének dekorálá-
sában!  

Mindezeken túl, itt nem állt meg a szé-
pítés, október 18-án minden osztály fát ül-
tetett, így 9 db új fa díszíti, és árnyékot nyújt 
a jövő generációjának az iskola udvaron. 

Az eddig összegyűjtött SZMK pénzből 
megrendelésre kerültek az új hinták és li-
bikóka.

„Kifestettük” az iskolaudvart

Kirchner Valéria 
Buzássy-Rókás Bernadette 

SZMK
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2023. október 2-8-ig rendezték meg az Országos 
Könyvtári Napokat, amelyhez a mi könyvtárunk 

is csatlakozott. Erre a hétre iskolai könyvtári projekthetet szer-
veztem, ahol minden osztály egy-egy tanórát a könyvtárban tar-
tott. A kollégáim segítségével, amit ezúton is szeretnék nekik 
megköszönni, tanulóink változatos programokon vehettek részt. 
Volt meseterápiás foglalkozás, kézműveskedés, gyűjtőmunka, 
csapatverseny, kutatómunka, rendhagyó magyaróra és még so-
rolhatnám. A gyerekek visszajelzései alapján nagyon élvezték a 
különböző foglalkozásokat. 

Szintén az Országos Könyvtári Napok keretén belül rendez-
tünk iskolai szinten egy rajzpályázatot, amelynek témája: „Ked-
venc könyvem, olvasmányom” volt. Közel hatvan, szebbnél-
szebb pályamunka érkezett, amelyekből kiállítást is készítettünk. 
Minden résztvevőt nagy gratuláció illet. A zsűrizésben és a fel-
készítésben segítségemre volt Germán Fatime grafikusművész 
és Snór Anikó textiltervező művész. Köszönöm szépen a támo-
gatásotokat! A nyeremény könyveket az iskola biztosította szá-
munkra, hálásak vagyunk érte! 

A rajzpályázaton díjazott tanulóink: 
1-2. osztályosok: 
1. helyezett: Czímer Maja 1/b. osztály 
2. helyezett: Isa Hanna Lilien 2. osztály 
3. helyezett: Szabó Nándor István 2. osztály 
Különdíjas: Tóth Korina Tamara 1/a. osztály és  

Skirta Dorina 2. osztály 
3-4. osztályosok: 
1. helyezett: Dimeg Zoé Kinga 4.osztály 
2. helyezett: Buzássy Mira 4. osztály 
3. helyezett: Manczinger Emma 3. osztály 

Különdíjas: Nagy Gréta 3. osztály Ott Kamilla Virág 4. osztály, 
Billege Bendegúz 4. osztály és Kicsid Balázs 4. osztály 

Felső tagozat: 
1. helyezett: Kelemen Szabolcs 5. osztály 
2. helyezett: Vajda Noémi 7. osztály 
3. helyezett: Németh Panna Réka 6. osztály 
Különdíjas: Király Fanni 5. osztály és Marsovszky Anna 8. osztály 

Szívből gratulálunk, ügyesek voltatok!  
A nyár folyamán az Önkormányzat jóvoltából közel negyven, 

szenzációsan jó könyvvel gyarapodott állományunk, hálás kö-
szönet érte! Szeretettel várok minden kedves régi és új olvasót, 
hogy a saját szemével is meggyőződjön róla és izgalmas olvas-
mányélményben legyen része! 

Brusztné Firnigl Judit könyvtárvezető 

Könyvtári HírekKönyvtári Hírek
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Óvodai Hírek
Őszi kirándulás az óvodásokkal

Az óvodai nevelési év első ki-
rándulását egy igazán kelle-
mes őszi napon, az Állatok 

Világnapja alkalmából szerveztük a kö-
zépsős és nagycsoportos gyermekek szá-
mára. A kirándulás előkészületei közé tar-
toztak a gyerekek korábbi tapasztalataira 
épülő ismeretek, melyeket játékos formá-
ban, komplex módon, érintve a különféle 
nevelési területeket (környezet megisme-
rése, mesélés-verselés, ének- zene, ábrá-
zolás, mozgás) tudtunk feleleveníteni az 

utóbbi napokban. Utunkat kötetlenebb for-
mában és kikapcsolódásképpen a sziget-
halmi Állatkert felé vettük. A gyerekek 
mindig örömteli izgalommal várják a 
közös programokat és általában vidám 

hangulatban is telnek ezek az események. 
Tartalmas élményekkel gazdagodhatunk 
ilyenkor, melyek hasznosak is a gyerekek 
számára, mert az élményeken túl észrevét-
lenül is maradandó ismeretekhez jutnak.  

AZ ÁLLATOKRÓL VALÓ  
GONDOSKODÁS ÉS AZ  

ÁLLATOK VÉDELME A MI 
FELADATUNK!   

Igazán igényes, szép, tiszta, környezet-
ben a szemünk előtt történt gondozásuk, 
etetésük, itatásuk. Sok a simogatás, becéz-
getés, az eledellel való kényeztetés a gye-
rekek, a látogatók részéről. Fontos feladat-
nak tartjuk, hogy már a legkisebbek is 
mintát kaphassanak tőlünk, felnőttektől az 
állatok szeretetéről, a róluk való gondos-
kodásról és a felelősségteljes állattartásról. 
A gyerekeket mindig elvarázsolja, hogy 
közvetlen közelből is láthatják az állat-
okat. Az állatokhoz való pozitív hozzáál-
lás, a szeretet kifejezése egy jó kiinduló-
pont a kicsik neveléséhez, egy közös 
gondolkodás érdekében, melyet köve-
tendő példaként szeretnénk eléjük állítani 
az elkövetkező években is. 

Márfiné Werling Angéla



Szigetcsépi Hírek 15

XXIX. évfolyam 3 – 4. szám2023. július – december

A XVIII. századtól Szigetcsépen a szerb nemzetiségű gye-
rekek oktatását eleinte a Ráckevéről érkező szerzetesek 
végezték. Pontos adatok csak 1752-ből maradtak anya-

könyvi bejegyzésekből. 

Az 1768-ban felépült és a mai napig meglévő templomunk 
először kapott állandó papot. Tanítóról ez időben nincsenek ada-
tok. Valószínűsíthető, hogy a pap a parohián tanította a gyere-
keket.  

Az Iskola 1863-
ban épült fel a mostani 
Fő utcán. Egyszerű fa-
lusi ház volt, mint a 
többi, déli fekvésű tor-
náccal, fa oszlopok-
kal, udvarra nyíló ab-
lakokkal, végre egy 
kis tanítói lakással ki-
egészítve. Becseics 
György nyolc év után 
albérletből költözött 
ide feleségével és fiá-
val. Az akkori pap Mi-
haldzsity Timotej 
négy fiával bővült a 
tanulók létszáma. A 
következő ötven 
évben a tanítók gyak-

ran váltották egymást. A kis felekezeti közösség elszegényedett, 
hiába volt földje, erdeje, nehezen tudta eltartani a tanítókat. 1912-
re az iskola épülete már nagyon rossz állapotban volt. Ez év február 
12- én Szentendrén a Budai Egyház székhelyén megtartott ülésen 

döntés született a szegény falvakban levő iskolák építéséről. A fő 
védnök maga a szerb pátriárka Bogdánovics Lukiján, aki ez időben 
az adminisztrátor is volt. Szentendre akkori polgármestere Dumcsa 
Evgén vállalta fel a csépi iskola építésének költségeit. 1912-ben 

elkezdődött az építés, 
majd 1913. szeptem-
ber 1-én megnyílt az 
új iskola. A régi torná-
cos házikóhoz építve, 
az utcafronttal párhu-
zamosan tágas osz-
tálytermek, négy nagy 
ablakkal, új padokkal, 
hajópadlóval, kályhá-
val kerültek kialakí-
tásra. A maradék két 
ablak a tanítói lakás-
hoz tartozott. Elren-
delték az évenkénti 
karbantartást, tisztító 
meszelést. Risztity 
Zsárkó tanító költö-
zött be az új lakrészbe, 

Szerb nyelvű oktatás története Szigetcsépen
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Matkovics Melánia neve főleg az 
idősebb generáció emlékeiben 
él, de elbeszéléseiknek köszön-

hetően az utódok sem felejtették el, hogy 
szüleiket egykor Mimi néni tanította a 
Szerb Iskola - jelenleg szigetcsépi Szerb 
Kultúrház falai között 1923. szeptember 
1-től 1963. decemberig.  

A kis Melánia értelmiségi szülőktől 
származott. A család ismertté vált közsé-
günkön kívül Szigetszentmártonban is, 
mivel anyai nagyapja Pavlovics Milos 
(1845-1912) mindkét falu jegyzője volt. 
Az akkori nagy tanárhiány miatt többször 
is oktatott a csépi szerb iskolában (1871-
1903).  

Édesanyja Pavlovics Melánia (1878-
1934) végzett tanítónő volt, de egészség-
ügyi okok miatt nem taníthatott. 

Édesapja Matkovics Mihály az 1920-
as évektől szintén jegyzői állást töltött be 
mindkét faluban. 

Nagybátyja Pavlovics Sándor szerb 
papként szolgált szigetcsépen (1893-
1896), majd Ráckevére került haláláig. 
Családjával először Szigetszentmártonban 

élt, majd lánya Irén (1871-1941) első pos-
tás kisasszony (1928-ban az első telefon 
kezelője) Csépen való elhelyezkedése 
után községünkbe költöztek.  

Melánia 1923-ban szerzett óvónői ké-
pesítést, de a már korábban említett tanár-
hiány miatt az akkori pap, Neofit kérésére 
iratkozott be a tanítóképzőbe, majd taní-
tani kezdett. A felekezeti iskola tíz éve állt 
fenn, 1913-ban épült újjá, de igazi gazdája 
nem volt. "Mimi néni" felvilágosította és 
a gyerekekkel megszeretette az iskolát. a 
kötelező tárgyakat két nyelven, a hittant, 
egyházi énekeket szerb, ószláv nyelven ta-
nította. Az államosítás után az egykori hat 
osztály helyett már csak négy osztály in-
dult. Az ötvenes évektől tánccsoportot is 
vezetett. 

Magánélete nem indult szerencsésen. 
Első házassága csupán három évig tartott. 
Második házasságát özv. Lovass Ferenc 
iskolaigazgatóval kötötte meg, amely 
1979-ig, haláláig tartott. Férje mindenben 
a segítségére volt (pl. a bizonyítványok 
magyar oldalát mindig ő állította ki). 
Nyugdíjas éveiket saját házukban (korábbi 
Posta Hivatal), a Szabadság utca 108. alatt 
töltötték. 

A szerb gyerekek első tanító nénijének 
nyughelye a szigetcsépi görögkeleti szerb 
temetőben található. 

Mimi néni emlékét örökre megőriz-
zük! 

Bobonkov Vera (Radován Jordánné)  
forrásanyaga alapján szerkesztette:  

Márfiné Werling Angéla 

LOVASSNÉ MATKOVICS MELÁNIA (Mimi néni) 
SZERB TANÍTÓNŐ EMLÉKÉRE 

(1903-1979)

de nem maradt sokáig. Az I. Világháború alatt elhagyta községün-
ket. A következő tíz évben nem volt sok változás. Nem volt pénz 
a karbantartásra, még a tüzelőt is a gyerekek vitték az iskolába. Az 
akkori pap Bukinac Lázár nem sok gondot fordított az iskola meg-
segítésére.  

1921-ben változás állt be a szigetcsépi szerbek életébe. Új 
szerzetes - Neofit Szabados - került az egyház élére, aki szív-
ügyének érezte az Iskolát és nagy segítségére volt a sokgyerekes 
családoknak. Az akkori jegyző (Matkovics Mihály) lányát, az 
óvónői végzettségű Matkovics Melániát rábeszélte a tanítóképző 
elvégzésére, aki 1923. szeptember 1-től kezdte meg közel negy-
ven évig tartó tanítói pályáját. 

Immár 110 éve annak, hogy a hajdani új Szerb Iskola - jelenleg 
Közösségi Ház – megnyitotta kapuit a gyerekek előtt. 2023-ban a 
szigetcsépi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat kezdeményezésére 
az épület teljes külső-belső felújításon ment keresztül, melyben 
előadó terem, múzeum és szerb szoba, valamint egyéb helységek 
kerültek kialakításra. Távolabbi terveink közé tartoznak, hogy e 
méltó helyen minél színvonalasabb kulturális programokat, ünnepi 
eseményeket szervezhessünk és ezzel együtt egy új fejezetet nyit-
hassunk közösségünk életében. 

Bobonkov Vera (Radován Jordánné) forrásanyaga alapján 
szerkesztette: Márfiné Werling Angéla 
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Szerb szakkörös óvodások és iskolások  
kirándulása Szentendrén

Az idei tanév és nevelési év 
igen gazdag eseménnyel 
kezdődött a szerb szakkörös 

gyermekek számára. A Szigetcsépi Szerb 
Önkormányzat támogatásával a Záhonyi 
Hugóné Óvoda és a Szigetcsépi Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
együttműködésével gyermekeink egy 
rendkívüli közös programban vehettek 
részt. A szervezés célja, hogy a szerb kul-
túra iránt érdeklődő gyermekek még ala-
posabb ismereteket kapjanak e nemzeti-
ségről és még közelebb hozzunk olyan 
értékeket, amelyek különlegesek, egyedü-
lállóak és éppen emiatt érdekességnek is 
számítanak hazánkban.  

A Belgrád Székesegyház és a Szerb 
Egyházi Múzeum megtekintése óvodások-
kal és kisiskolásokkal elsőre talán túl ko-
moly programnak tünhet, de mivel évek 
óta eredeti népszokásokat, igyekszünk a 
gyerekeknek megmutatni és rendszeresen 
vesznek részt egyházi ünnepeinken, már 
nem ismeretlen számukra ez a családias 
közeg, melynek megteremtése és érzelmi 
elfogadtatása mindig könnyű feladat, mert 
valóban legbelülről és szívből érkezik a 
szerb származású pedagógusok Miléva 
néni és Angéla néni részéről.  

Az Egyházi Múzeum emlékei között, 
ahol szigetcsépi emlékeket is őríznek 
Dr.Csarna Golub múzeum vezető segítette 
az eligazodást. Mi felnőttek is meglepőd-
tünk a rendkívül gazdagon és igényesen 

összeállított kiállítási tárgyakban gyönyör-
ködve.  

Egyszerű, gyermekek számára is ért-
hető szavakkal meséltünk a szerb Nagy 
népvándorlásról (1690-1699), amikor több 
hullámban is a törökök elől menekülve 
Arzen Csarnojevic pátriárka vezetésével 
érkeztünk Magyarországra és a Duna-
mentén Szentendrétől egészen a déli hatá-
rokig telepedhettünk le, többek között Szi-
getcsépen is.  

Az ősi ikonokkal díszített monumen-
tális templombelső, a minimálisan restau-
rált épületszerkezettel és berendezéssel 
arányaiban nagyobb, de lényegében a szi-
getcsépi templommal mutat azonosságot. 
A plafonig érő, gazdagon aranyozott ikon-
osztásszal együtt lenyűgöző hatást gyako-
rolt a kicsikre is. 

Kísérőinkkel Zita nénivel, Anna néni-
vel és Viki nénivel Szentendre utcáin sé-
tálva még egy meglepetést tartogattunk a 
gyerekek számára. Az elegáns Szamos 
cukrászdába tértünk be, ahol mindenki el-
fogyaszthatott egy-egy szelet különleges 
süteményt, vagy tortát. 

A pedagógusok és a gyerekek nevében 
köszönjük szépen a Szerb Nemzetiségi 
Önkormányzat nagyvonalú támogatását. 

Kollegáinknak köszönjük az utazás 
megszervezéshez nyújtott segítségét vala-
mint az ehhez szükséges háttérmunkát az 
Iskolában és az Óvodában: 

Alexov Miléva  
és Márfiné Werling Angéla



Szigetcsépi Hírek18

XXIX. évfolyam 3 – 4. szám 2023. július – december

vendégek a Faluházban
Szeretettel és tisztelettel köszöntöm  
- dr. Bóna Zoltán országgyűlési képviselő 

urat, 
- Tóthné Kriszt Judit polgármester asz-

szonyt, 
- Bencs Tamás urat, Szigetszentmárton 

polgármesterét 
- Hoffmann Pál urat, Tököl város polgár-

mesterét 
- Paulhim Vios urat Szigetújfalu polgár-

mesterét 
- dr. Tomsits Tulipán r. őrnagy asszonyt, 

Ráckeve város mb rendőrkapitányát 
- Horváth Dániel református lelkész urat 
- Brezina Károly katolikus atyát, 
- Kóta István urat településünk korábbi 

polgármesterét 
- Süki Judit asszonyt, iskolánk igazgatóját 
- Gerencsér Zita asszonyt óvodánk veze-

tőjét  
- Fajta Györgyné asszonyt, a tököli 

Gyöngyvirág NyK vezetőjét 
- Viski Józsefné asszonyt a Szigetújfalui 

Életet az Éveknek NyK vezetőjét 
- Martz János urat a szigetcsépi német ön-

kormányzat elnökét, 
- Szubotin Mirjana asszonyt a szigetcsépi 

szerb önkormányzat elnökét 
- a megjelent civil szervezet vezetőit, kép-

viselőit, 
és minden megjelentet, akik megtiszteltek 
bennünket ezen a szép napon,továbbá mind-
azokat akik ennek a csodához, az új faluhá-
zunkhoz bármilyen módon hozzájárultak. 

Az, hogy Szigetcsép községnek faluháza 
van, annak nagyon kedves a története : 

2007-ben a nyugdíjasok egy csoportja 

Hajdúszoboszlón töltött egy pár napot.  
Assabinyi Zsigmondné Jelica, Nikolics 

Sándorné Ljuba, Schüszler Irma és Kozá-
rovics Sándorné Ági arról beszélgettek, 
hogy milyen jó lenne, ha a faluban is lenne 
egy olyan helyiség, ahol a régi szerb, sváb 
és magyar háztartások, emberek régi tár-
gyait, eszközeit be lehetne mutatni az ifjú-
ságnak mielőtt azok még az enyészeté len-
nének, vagy a feledés homályába tűnnének. 
Elmondták az ötletüket Kóta István polgár-
mester úrnak, aki támogatta az ötletet, és 
nem pusztán szavakkal. A Szabadság utcá-
ban megürült, volt szolgálati lakást átadta 
a lelkes szervezőknek, akik Kozárovicsné 
Ágit bízták meg a gyűjtéssel.  

2008. szeptember 8-án volt az első fa-
luház megnyitása. Lelkes kis önkéntes 
csapat továbbra is a szívén viselte a gyűj-
temény bővítését. Heti két alkalommal 2-
2 órát az érdeklődők előtt nyitva állt a 
gyűjtemény, ami folyamatosan bővült.  

2016-ban a Szivárvány-Szigetcsép 
Nyugdíjas Klub gondozásába került a fa-
luház működtetése. Az első pillanattól 
kezdve Kozárovicsné Ági vezetésével, 
Opatovszki Pálné Margit, Németné Iza, 
Fekete Andrásné Ica Oláh Józsefné Gabi 
lelkes közműködésével továbbra is a heti 
két nyitvatartási napot fenntartották, és le-
hetőségek adtak – előzetes bejelentkezés 
alapján – csoportoknak is arra, hogy meg-
csodálják a gyűjteményt. 

Sajnos, vagy szerencsére, de a gyűjte-
mény arra a szintre ért, hogy kinőtte az épü-
let befogadó képességét, a három nemzeti-
ség értékeit ott már nem lehetett bemutatni. 

2019-ben lehetőség adódott Lehner 
Antalné Mariska néni házának megvéte-
lére, melyet az Önkormányzat meg-
vásárolt azzal a céllal, hogy a faluháznak 
új, tágasabb otthont teremtsen.  

A ház felújításra szorult, és 2021-ben 
a Magyar Falu program keretében a Szi-
várvány-Szigetcsép NyK. pályázott a fel-
újításra, melyet közel 6 millió forint érték-
ben meg is nyertünk. Így lett tágas helye 
mindhárom nemzetiség értékeinek bemu-
tatására.  

A pályázatok sora ezzel nem zárult le, 
jelenleg is van benyújtott pályázatunk, 
mely jelen ház további bővítésére és a kert 
rendbehozatalára irányul, azzal a nem tit-
kolt céllal, hogy településük lakói számra 
egy olyan helyet biztosítsunk, ahol közös-
ségi programokat tudunk lebonyolítani. 

Ha kedves vendégeink megcsodálták a 
szerb-magyar-német helyiségekben kiállí-
tottakat, és eszükbe jut, hogy náluk, otthon 
van olyan régi tárgy, eszköz, ami a faluház 
gyűjteményét gazdagíthatná, örömmel el-
fogadjuk.  

Mielőtt kellemes időtöltést kívánnék 
az újjávarázsolt faluházban, szeretném el-
mondani, hogy holnap, szombaton és va-
sárnap - kivételesen – 10-16 óra közötti 
időben nyitva lesz a faluház, és szeretettel 
várjuk az érdeklődőket. A további nyitva-
tartási időpont kifüggesztésre kerül a Fa-
luház tábla alá. 

Köszönöm, hogy megtiszteltek ben-
nünket megjelenésükkel, és további kelle-
mes időtöltést kívánok. 

Selmecziné Bene Anna 
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A Szigetcsépi Faluház nyitvatartása  
(Szigetcsép, Fő utca 82.) 

Hétfőnként: 10 – 12 óra között; Csûtörtökönként: 14 – 16 óra között 

2023. decemberében kizárólag csûtörtökönként fogad látogatókat a Faluház. 
Csoportokat is szívesen fogadunk! Előzetes bejelentkezés munkaidőben a 

06-24-418-543-as telefonszámon!
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  OŐ̋szi piknikszi piknik
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FONTOSABB ELÉRHETŐSÉGEK

VÉDŐNŐI 
SZAKSZOLGÁLAT 

Szigetcsép, Szabadság u. 52. 
Hétfő – Szerda – Péntek: 8.00 – 14.00 

Tanácsadás: Szerda 
8.00 – 10.00 csecsemő tanácsadás 
12.00 – 14.00 várandós tanácsadás 

Elérhetőség: Kondréné Kiss Edit 
06-30/430-3211

Integrált Kormányzati Ügyfélszolgálat 
 

Ügyfélfogadás 
Hétfő                8:00 – 18:00 
Kedd                8:00 – 16:00 
Szerda             11:00 – 19:00 
Csütörtök         8:00 – 16:00 
Péntek             8:00 – 14:00 
 

Tisztelt Ügyfelek! Sorszám kiadására 
legkésőbb az ügyfélfogadási idő vége 

előtt 30 perccel van lehetőség. 
Köszönjük megértésüket!

Szigethalom, Szabadkai u.71. 
(Általános Iskolával szemben) 

 

Ügyelet telefonszáma: 
Hétköznap 16.00 – 19.00-ig 

06-24/385-342 

Hétvégén és 19.00-tól 
06-24/405-405

LAKOSSÁGI  
TÁJÉKOZTATÁS 

 
Dr. Juhász Judit fogszakorvos által ellá-
tott Ráckeve I-es fogászati alapellátó körzet 
(melyhez Szigetcsép is tartozik) rendelési 
idejének módosításáról. 

 
2023. október 1-től  

Rendelési idő: 
 

Hétfő:                    7:30 – 14:00 
Kedd:                     7:30 – 14:00 
Szerda:                7:30 – 18:00  

                                (iskolafogászat is) 

Csütörtök:          nincs rendelés 
Péntek:                  7:30 – 14:00 

 
Időpont kérés rendelési időben  

az alábbi telefonszámon lehetséges: 
+36-30-131-6909 

ORVOSI RENDELŐ 

Szigetcsép, Szabadság u. 52. 
 

Dr. Varga Ágnes Julianna 
háziorvos és belgyógyász szakorvos 

 
Hétfő                8:00 – 12:00 
Kedd               12:30 – 16:00 
Szerda             12:30 – 16:00 
Csütörtök         8:00 – 12:00 
Péntek              8:00 – 12:00 

 
Elérhetőség: 06-24/955-017 

 
 
 
 
 
 

 

SZIGETCSÉPI 
FIÓK-GYÓGYSZERTÁR 

 
Az orvosi rendelés idejében 

folyamatosan nyitva tart! 
 

Elérhetőség: 06-24/418-950

Szigetcsépi 
Polgármesteri Hivatal 

 
Szigetcsép, Szabadság utca 2. 
Telefonszám: 06-24/418-543 
Szigetcsép Önkormányzata 

 
DAKÖV vízügyelet: 
06-30/951-7200 
 
DAKÖV szennyvízügyelet: 
06-30/500-8619 
 
DTkH Nonprofit Kft. 
(hulladékgazdálkodás) 
06-53/500-152, 153 
 
Házhoz menő lomtalanítás: 
06-53/500-152 
 
Kegyeleti szolgáltatás 
(temetkezés) Szeltnerné Ancika: 
06-30/450-4424

FOGORVOS


